
F。,m W漢9
(Rev, October 201 8)
Department of the Treasury

lntemal Bevenue Service

Request for Taxpayer

ldentification Number and Ce巾ification

トGo to www.hs.gov/FomW9 for instructions and the latest information"

Give Fo「m to the

「equester, Do not

send to the旧S,

1 Name (as shown on your income tax retum). Name is required on thlS冊e; do not leave thlS llne bIank.

ALAMO AREA CRiME PREVENT10N ASSOCIA丁iON

2 BuslneSS name/disregarded entlty name, lf different from above

AACPA

3 Check appropriate box forfederaI tax class'flCatlOn Ofthe person whose name is entered on l'ne l. Check only one ofthe

□ lndividual/s。l。P.。P.,。t。,。. □ ccorporat'On　□ scorporation　□ partnership　□Trust/estate

Slngie-member LLC

□ Limited lfab冊y company. Enter the tax classification 〈C=C corporation, SニS corporat'On, P=PartnershlP) >

Note: Check the appropriate box in the line above for the tax classlflCatlOn Of the single-member owner・ Do not check

LLC lfthe LLC is classified as a sIngie-member LLC that lS dlSregarded from the owner =nless the owneγ Ofthe LLC is

another LLC that is not disregarded from the owner for U.S・ federai tax purposes. OtherwISe, a Singie-member LLC that

iS disregarded from the owner should check the appropriate box for the tax classification of its owner.

[コOther (See lnStruCtiOnS) >

4 ExemptlOnS (codes apply oniy to

certaln entitleS, nOt lndIVlduals; See

instructions on page 3):

Exempt payee code (lf any)

Exemption from FA丁CA reporting

COde ()f any)

5 Address (…mber, Street, and apt. or sulte nO.) See inst「uctlOnS・

10317 VIGILANTE TRAIL

6 City, State, and ZIP code

CONVERSE, TEXAS 78109-1701

Requester’s name and address (OPt10nal)

7 LISt aCCOunt number(S) here (OPtional)

Taxpayer ldentification Number ITIN)

Enter your TiN in the approprjate box. The TIN provided must match the name given o= ljne =o avoid
backup withholding. For individuals, this is genera=y your sociai security number (SSN). However, for a

resident a"en, SOie proprietor, Or disregarded entIty, See the instructions for Par=, iater. For other

entities, it is your empIoyer identification number (EiN). if you do not have a number, See How fo geta

77N later.

Note: lf the account is in more than one name, See the instructlOnS fo川ne 「. AIso see WAat Name and

NumberわGive肌e Pequesterfor guide冊es on whose number to enter.

Certificati on

Under penaIties of perjury言certify that:

1 ,丁he number shown on this form is my correct taxpayer iden冊cation number (Or i am waitlng for a number to be issued to me); and

2. i am not subject to backup withhoIding because: (a) l am exempt from backup withholding, Or (b) l have not been notified by the lnternal Bevenue

Service (IRS) that i am subject to backup withholding as a resuit of a failure to report ai巾terest or dividends, Or (C) the lRS has notified me that i am

no Ionger subject to backup withhoiding; and

3. l am a U.S. citizen orother U.S, PerSOn (defined below); and

4, The FATCA code(S) entered on this form (if any) lndicating that l am exempt from FATCA reporting is correct.

Certification instructions. You must cross out item 2 above if you have been notified by the lRS that you are currentiy subject to backup withhoiding because

you have failed to report aIi interest and dividends on your tax retum, For reai estate transactions言tem 2 does not appiy' For mortgage interest paid,

acquisition or abandonment of secured property canceliation of debt, COntributtons to an individuai retirement arrangement (iRA), and genera=y, PaymentS

Other than 'ntereSt and dividends, yOu are、志へ言霊詰言語the ce輔cation, but you must provide your correct TIN' See the 'nStruCtiOnS for Part lI, later・1記書芸

認諾霊Lおn C祈　　　　　　　　　　　　　。。t。。 03/08/2021

Gene「a! ○nstructions

Section references are to the intemai Bevenue Code unless otherwise

noted,

Future deveIopments, For the latest information about developments

reIated to Fom W-9 and its instructions, SuCh as iegisiation enacted
after they were pubiished, gO tO WWW./rs.gov/Fom囲働

Pu「pose of Form

An individual or entity (Form W-9 requester) who is required to相e an

information retum with the lRS must obta活your correct taxpayer

identification number (TiN) which may be your sociai security number

(SSN), individuai taxpayer iden輔cation number (ITiN), adoption

taxpayer identification number (ATIN), Or emPIoyer identification number

(EIN), tO rePOrt On an information retum the amount paid to you, Or Other
amount reportabIe on an information retum. Examples of information

returns lnCiude, but are no=lmlted to, the fo=owlng〇

・ Form 1 099-iN丁(interest earned or pald)

. Form lO99-DiV (dividends言ncluding those from stocks or mutuaI

funds)

・ Form l O99-MISC (Various types of income, Prizes, aWards, Or grOSS

PrOCeeds)

・ Form lO99-B (stock or mutual fund saIes and certain Other

transactions by brokers)

・ Form l O99-S (PrOCeeds from reai estate transactions)

・ Fom l O99-K (merchant card and third party network transactions)

. Form 1 098 (home mortgage interest), 1098-E (Student ioan interest),

1 098-T (tuition)

・ Form lO99-C (CanCeled debt)

・ Form 1099-A (acquisition or abandonment of secured property)

Use Form W-9 only ifyou are a U.S. person (inciuding aresident
alien), tO PrOVlde your correct TiN.

/fyou do rlOt retUm Fom W-9 to的e requester with a 77N you might

be sL/勺ject to backup w/thho/ding. See What is backup withhoiding,

/afer.

Form W-9 (Rev. 10-2018)
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